

快报记者 项凤华在**龙蟠路**为你报道

涨工资,争福利 工会帮你“讨价还价”

此外,还要考核工资集体合同“履约率”

现在什么都涨就是工资不涨,一线职工尤其是“打工族”希望能增加工资,可是不愿谈、不敢谈、不会谈困扰着他们。记者昨天从南京市区域性行业性工资集体协商现场推进会上了解到,今年南京将把非公有制企业和中小企业作为建立工资集体协商制度的重点,由工会出面找老板协商职工工资、福利。

职工和企业,面对面地谈

推进会上,锁金三村社区工会联合会主席朱丽玲率领的5位“职工方代表”,与南京鑫昱达装饰工程有限公司经理孙美祥带领的5名“企业方代表”面对面入座,虽然没有剑拔弩张的气氛,但双方也是你来我往互不相让。

1 工资之争

1140元/月到1280元/月

“我们这个辖区内有小企业68家、职工350人。据我们了解,现在有不少的企业还是按最低工资标准1140元/月发的,这个标准在我们辖区内基本上是留不住人的。我们在职工中进行了预期收入调查,最低工资不能低于1400元/月。”朱丽玲先发言。

“我们认为1200元比较合适,对我们这些小企业来说压力也比较小。”孙美祥则表示他们也很困难,“今年房地产不景气,我们搞装修的也受了很大的影响,生意不好做,门面租金涨了,原材料也涨了。”

“考虑到企业的实际经营情况,我们可以降一点,1350元如何呢?”朱丽玲和员工商量后做出了让步。“还是高了点。”孙美祥还是不肯点头。朱丽玲继续“磨”：“好吧,生意人图个吉利,那就1280元。”孙美祥当场“拍板”。

2 福利之争

有了过节费和午餐补助

工资可以谈,福利也能“讨价还价”。“每个国家法定节日希望企业能给每位职工发100~200元的过节费。”朱丽玲乘胜追击,帮职工争起福利待遇来。“我们认为过节费100元为宜。”孙美祥说,“这样吧,我承诺在春节前发100元外,再给职工发一身新衣服。”

“现在物价上涨了,企业还能包职工一顿工作午餐呀?”朱丽玲又替员工谋另一项福利,“我们都是小企业,也没有地方搞食堂啊。”“那就给点补助吧。”“那行,8块吧,买份盒饭能确保有一个大荤。”孙美祥点头接受。

首提工资集体合同“履约率”

工会出面约老板谈,但如果合同谈好了,不执行怎么办?南京市人社局局长江萍表示:“过去我们一直提工资集体协商的‘覆盖率’,现在开始,我们要考核‘履约率’,对集体合同没附履行协议的,一律不予通过并协助整改。”

记者了解到,截至10月底,南京市审查工资集体合同8211份,覆盖企业职工56.7万人,今年还将有8000家企业要实施“工资集体协商”制度。到2012年,南京已建工会企业工资集体协商建制率要达90%以上,工资集体合同上报审查率达85%以上,工资集体合同履约率达95%以上。



付钱的时候,小朋友一脸认真

快报记者 李彦在**迈皋桥**为你摄影报道

课堂搬进超市,4岁小朋友学购物

昨天上午10点左右,通往迈皋桥附近一家大型超市的路上,近百名来自南京市实验幼儿园方园绿茵分园中班的小朋友排着队、提着塑料袋,在十几位老师的保护下往前走,天真烂漫的样子萌翻了不少路人。原来,老师把一堂实践课搬进了超市,小朋友们的任务是用5元钱买东西。可就是这样一件小事也让一些孩子出了洋相。最后,在老师的协助下,每位小朋友都成功购物,大部分战利品不是棒棒糖就是饼干。

第一次自己购物

把课堂搬进超市,小家伙们为此兴奋了好久,提前向父母要了5元钱,因为这是他们第一次自己购物。

“这堂实践课是让孩子认识超市,学会购物。”幼儿园中班年级组长张老师说,4岁左右的小朋友有的只认识5以内的数字,学习能力强的可能会读三位数数字,但孩子们对价格没有太多概念。

刚走进超市,孩子们蹦蹦跳跳,兴奋地嚷嚷。在老师的示意下,小

家伙们才渐渐安静下来,仔细聆听老师讲解货架的分类。大家首先逛了家电区和衣帽区,接下来直奔最喜欢的食品区。

挑东西不看价格

为方便孩子们购物,老师把他们带进指定的两个货架间,这里的食品价格很多集中在5元以内。只见老师刚下令可以自由购物,小家伙们便闪电般散开,嘻嘻哈哈地挑起来。虽然看不懂外包装上的字,但孩子们很聪明,专挑包装上有卡通画或者小动物的盒子。在老师们的一再强调下,他们才开始注意商品的价格。可即便如此,还是有小朋友把老师的嘱咐丢到九霄云外。

所有小朋友挑选完商品后,在老师的带领下,排着队伍来到收银台结账。孩子们表现得相当认真,乖乖地把买好的东西连同小票一起放进了塑料袋。

张老师表示,除了这种实践课,还设计了其他作业。比如要求家长带着孩子认识邮局、理发店、银行等服务性行业的标志,让孩子们记住日常生活经常要去的地方。

通讯员 汪传宝 冯永超 快报记者 鹿伟在**市纪委**为你报道

“12345”市民满意率达85%

记者昨天从市纪委获悉,截至10月底,南京市“12345”呼叫中心共向成员单位派发工单近20万件,其中95%得到了办结,满意率达85%。

直接交办、限时办结、绩效考核、定期通报……市“12345”呼叫中心成员单位,从抓工单办结、抓群众回访入手,建立起保障诉求工单办理质量的督办回访机制,力争“事事有着落,件件有回音”。

“各成员单位,就像一个个民意监测点,对全市各个区域,各个部门、行业的民意诉求和变化进行实时监控。”督查中心负责人告诉记者,目前不少区县、部门都建立起了对诉求工单进行民意分析的机制,对来电反映的问题,按照轻重缓急梳理排序,汇总分析群众诉求的趋势性变化,研判其中蕴含的预警信号和群众潜在需求,把工作做在前头。

快报记者 黄艳在**市教育局**为你报道

南京招聘10名中小学校医

记者昨天从南京市教育局获悉,因学校卫生工作需要拟招聘中小学校医10名。玄武区中小学1名、鼓楼区中小学2名、秦淮区中小学1名、建邺区中小学3名、雨花台区中

小学2名、南京高等职业技术学校1名。本月25日、26日(上午8:30~11:30,下午2:00~5:00)在南京市招生委员会办公室(地址:中山南路388号)报名。

通讯员 张悦 快报记者 毛丽萍在**市路桥工程总公司**为你报道

市区到高淳多了一条免费路

记者昨天从南京市路桥工程总公司获悉,南京市到高淳即将多一条免费路,而且还可直通“国际慢城”桤溪镇。

这条新路就是省道246。目前,该路溧水县城至苏皖省界段工程一期及二期新建工程建设进入最后攻坚阶段,月底建成。

通讯员 迪轩 快报记者 毛丽萍在**置地广场**为你报道

三号线、十号线里打手机将更畅通

记者昨天从地铁建设方获悉,正在建设中的地铁三号线、十号线的通信网络将由专业的电信运营商统一建设,未来市民在地铁车厢内接、打手机将更畅通。

目前,3家电信运营商已着手设计建设方案,2013年9月两条新线完成土建后,3家运营商将进场对通信系统进行安装调试,并实行基础设施共建共享,避免通信盲区。

不开刀除“巧囊” 80后准妈妈喜孕龙宝宝

名 医 堂



南京454医院妇产科:于迎春
擅长病种:卵巢囊肿、妇科炎症

从事妇产科临床工作20余年,对于卵巢囊肿、不孕症的诊断和治疗有较深的心得,熟练操作人工授精技术,擅长超导凝固刀治疗子宫肌瘤,导航微电极治疗卵巢囊肿,LEEP刀治疗宫颈疾病等各类妇科微创技术。

随着龙年的即将到来,很多80后女性在今年扎堆怀孕。市民刘小姐也加入了“备孕大军”,但4个月未见“好孕”。“要不要去医院查下啊,这会不会和痛经有关系?”她暗自想到,后经系列检查被确诊为卵巢巧克力囊肿,而这正是引起其痛经并阻碍好孕的“拦路虎”。

痛经系巧囊,不孕“元凶” 现行

通过抽血化验、B超检查,刘小姐子宫附件部位可触摸到包块,B超显示其左侧卵巢长有直径约6.5厘米的囊肿,后确认为卵巢巧克力囊肿。当了解到刘小姐曾有2次人流的经历时,专家分析到:“多次妊娠、分娩、人流等会造成子宫内

膜底层损伤,其与子宫内膜异位发病密切相关,从而易诱发巧囊,可表现为经量过多、痛经等。”得知自己的病情后,刘小姐最担心的是:这病好不好治,要不要开刀,能不能怀孕?

不开刀吸掉囊肿,治疗仁月好孕

综合考虑刘小姐本人意愿及病症治疗指征,专家为其实施了“导航微电极”微创治疗,没有开刀,不到30分钟便从其体内抽出了近200毫升的咖啡色液体,轻松消除囊肿,整个治疗过程微创无痛,因无异常,她当天便回家休养,经后续补充治疗,刘小姐痛经现象已消失,恢复良好,最让全家人开心的是:在治疗仁月后,刘小姐到医院复查时,意外发现自己怀孕且胎儿发育一切正常,“龙宝宝”计划终于成真。

赞誉不断,微创技术成就品牌妇科

“过去,子宫肌瘤、卵巢囊肿等病都要住院手术,加上术后恢复,差不多要歇班1个月。现在好了,不要开刀、更不要住院,而且454医院是三甲医院,在这里看病我心里踏实。”据了解,南京454医院妇产科将多类妇科病划入“30分钟手术圈”,针对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、子宫功能性出血等妇科病(符合微创治疗指征),有效降低术后感染的几率,将“不开刀、零外伤、疼痛轻、恢复快”等优势发挥到了极致,深受患者的青睐。张弛

活动链接

《妇科高发普查》通知

活动时间:11月1日至30日
指定医院:南京454医院
咨询预约:025-84545554、84545559 或 www.454fck.com

一、妇科高发普查

检查费	检查项目
36元 (原价230元)	妇科B超+白带镜检+妇科内检+宫颈刮片+数码阴道镜
90元 (原价180元)	TCT检查 (宫颈癌筛查)

二、100-1000元妇科微创手术费补贴

补贴病种	微创技术	治疗特色
意外妊娠	超导可视无痛人流	安全无痛,3分钟终止妊娠
宫颈疾病	韩国LEEP术	不开刀,10分钟修复宫颈,阻止病变
子宫肌瘤	超导凝固刀	不开刀,30分钟巧除肌瘤,保全子宫
卵巢囊肿	导航微电极	不开刀,30分钟祛除囊肿,保全卵巢
不孕不育	宫、腹腔镜	明确病因,精确治疗,创伤小,恢复快

注:1、本活动优惠由“南京市女性健康慈善援助基地”提供;2、以上“微创手术费补贴”需电话或网络提前申请;3、为市民方便就医,南京454医院妇产科开设“365天无假日门诊”。

孕期讲座

11月19日(本周六下午14:30),南京454医院妇产科专家将在住院部5楼电教室举办《孕乐与陪伴分娩》专题讲座,欢迎广大准妈妈参加,前50名均可获赠温馨礼包,还有更多惊喜等着您。
预约讲座:025-84545559